DATA CENTER QUITO S.A. DCUIO

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS CORTE AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018 (Expresado en dólares estadounidense)

1. ACTIVIDAD ECONÓMICA

La compañía DATA CENTER QUITO S.A. DCUIO con domicilio en la ciudad de Quito de la República del Ecuador, fue constituida según escritura publicada el 12 de Junio del 2012 e Incrita en el Registro mercantil el 24 de Julio del 2012.

DATA CENTER QUITO S.A. DCUIO, dedicada al diseño, promoción, compraventa, corretaje, construcción, permuta, explotación arrendamiento, concesión y/o administración de todo o parte de edificaciones especializadas para la instalación y operación de equipos o servidores de computación, tanto propios como de terceros, conocidas como centros de datos (DATA CENTER)

2. BASES DE PREPARACION Y RESUMEN DE POLITICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS.

(1) Bases de preparación

Las principales políticas contables aplicadas en la preparación de los Estados Financieros se detalla a continuación.

a) Preparación de los Estados Financieros

La preparación de los Estados Financieros se ha realizado cumpliendo con las Resoluciones emitidas por la Superintendencia de Compañías del Ecuador.

b) Efectivo y equivalente de efectivo NIC 7

La compañía incluye en esta cuenta Caja y Bancos, que son valores de libre disponibilidad y están relacionados con la prestación del estado de flujos de efectivo.

3. EFECTIVO Y EQUIVALENTE DE EFECTIVO

Este rubro consistía en:

	Al 31 diciembre,
	<u>2017</u>
Caja	2.000,00
Total	2.000,00

4. PATRIMONIO DE LOS ACCIONISTAS

	Al 31 diciembre,
	2019
Capital Social	2.000,00
TOTAL DEL PATRIMONIO DE ACCIONISTAS	2.000,00

El capital social autorizado consiste de 2,000 acciones de US\$1,00 valor nominal unitario, las cuales otorgan un voto por acción y un derecho a los dividendos. Los accionistas de la compañía son los siguientes:

Nombre de los Accionistas	<u>%</u>	Total acciones	<u>Nacionalidad</u>
Krochin Lapentty Igor	0.01%	4	Ecuatoriana
Telconet S.A.	0.99%	1,996	Ecuatoriana
Totales	100%	2,000	

5. APROBACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS

Los estados financieros han sido aprobados por la Junta General de accionista y su emisión ha sido autorizada para el 13 de marzo del 2019.

Felix Valarezo Alvarado

CONTADOR GENERAL

DATA CENTER QUITO S.A. DCGYE